

Zadavatel:

Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace
MUDr. Jana Janského 11
669 02 Znojmo

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k VZMR Permanentní močová katetrizace

Dotaz č.1 / 2.10.2025:

Bude zadavatel v části A akceptovat velikosti CH 12- CH 24?

Dotaz č.2 / 2.10.2025:

V technické specifikaci zadavatel požaduje u části A katétrů do velikosti 26.

Bude prosím zadavatel akceptovat katétrů velikosti 12 - 24?

Odpověď k dotazům č.1 a 2:

Zadavatel zvážil dotazy k požadovaným velikostem katetrů v části A a rozhodl se akceptovat navrhované rozpětí velikostí na CH 12 – CH 24.

Zadavatel upravil technické parametry – viz příloha 2 Technické parametry - PMK_rev.

Dotaz č.3 / 6.10.2025:

Dovolujeme si zadavatele požádat o vysvětlení:

v části A:

Nelatonův katetr, je požadavek 12 – 26CH, máme: 12- 24CH / Tiemanův katetr: je požadavek 12 – 26CH a objem balónku 5 - 15 ml, máme: 12- 20CH a objem 5 - 10 ml. Bude zadavatel akceptovat námi nabízené velikosti?

v části C:

Bude zadavatel akceptovat námi nabízený produkt s ref. číslem

S-030000-N a se specifikací, která je uvedena v příloženém produktovém listě?

Odpověď k dotazu č.3:

Zadavatel v části A připustil dle odpovědi k dotazům č. 1 a 2 velikosti katetrů CH 12 – CH 24. Zadavatel trvá na objemu balónku 5 – 15 ml.

Zadavatel trvá v části C na složení setu dle stanovené technické specifikace ze zadávací dokumentace.

Sdělení zadavatele:

Zadavatel, vzhledem k dotazům rozhodl o revizi požadovaných technických a provozních parametrů - viz příloha 2 **Technické parametry – PMK_rev.**

Zadavatel upozorňuje uchazeče o tuto zakázku, aby při zpracování nabídky použili tabulku revidované technické specifikace, která je na profilu zadavatele uveřejněna současně s tímto dokumentem.

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje do 22.10. 2024 do 14:00 hodin.